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Στα 66,2 εκατ. (+34,1%) «σκαρφάλωσαν» τα έσοδα
του ομίλου Makios το 2022. Στα 12 εκατ. οι
επενδύσεις

2023/08/18 10:27 στην κατηγορία LOGISTICS

Σημαντική άνοδο του κύκλου εργασιών παρουσίασε ο όμιλος Makios το 2022.
Ειδικότερα, ο κύκλος εργασιών του ομίλου και της μητρικής εταιρείας, οι οποίοι 
ανήλθαν στα 66,19 εκατ. και 56,23 εκατ. αντίστοιχα, παρουσίασαν αύξηση
34,10% και 31,21%, σε σχέση με την προηγούμενη χρήση.

Επιμέλεια: Φ. Φωτεινός

Η αύξηση στον κύκλο εργασιών, όπως αναφέρεται, ήταν αποτέλεσμα της έντονης
οργανικής ανάπτυξης που επιτεύχθηκε.

Τα λειτουργικά κέρδη EBITDA παρουσίασαν αύξηση σε ποσοστό 19,84% και 20,20%,
σε επίπεδο ομίλου και εταιρείας, ενώ τα κέρδη προ φόρων διαμορφώθηκαν στα 2,28
εκατ. και 2,33 εκατ. αντίστοιχα, μειωμένα 10,44% και 6,38% σε σχέση με την
προηγούμενη χρήση.

«Η διοίκηση πιστεύει ότι κύριος στόχος του ομίλου και της εταιρείας θα πρέπει να
είναι η περαιτέρω ενίσχυση της δυναμικής τους πορείας, με αύξηση του μεριδίου
αγοράς τόσο στο εσωτερικό, όσο και στο εξωτερικό.

Πιο συγκεκριμένα, ένα πρόγραμμα στοχευμένης οργανικής, αλλά και ανόργανης
ανάπτυξης ευελπιστούμε να έχει ως αποτέλεσμα στον κλάδο των μεταφορών 
συσκευασμένων τροφίμων, την περαιτέρω ενίσχυση της δραστηριότητας στην
Ελλάδα, αλλά και στα Βαλκάνια, στον κλάδο αποθήκευσης την ανάπτυξη του
τμήματος στην Αττική και στο εξωτερικό, και στον κλάδο μεταφορών υγρών και 
χύδην προϊόντων, καθώς και την σημαντική περαιτέρω ανάπτυξη των
δραστηριοτήτων μας, μέσω των θυγατρικών μας», αναφέρεται στον ισολογισμό του
2022.

Το πρόγραμμα των επενδύσεων
Το πρόγραμμα επενδύσεων του 2022 ξεπέρασε τα 12 εκατ.



Ο κύριος όγκος των επενδύσεων αφορούσε την κατασκευή της επέκτασης του
αποθηκευτικού κέντρου της Γέφυρας, την επέκταση του φωτοβολταϊκού πάρκου στις
στέγες των εγκαταστάσεων του Καλοχωρίου και την έναρξη της κατασκευής του
νέου αποθηκευτικού κέντρου στον Ασπρόπυργο.

Επίσης, πραγματοποιήθηκε σημαντική αύξηση του στόλου των φορτηγών ψυγείων και
των φορτηγών συλλογής γάλακτος.

Το 2023, όπως υπογραμμίζεται, αναμενόταν να ολοκληρωθεί η νέα αποθήκη στον
Ασπρόπυργο Αττικής, επιφάνειας 20.000 τ.μ. και να ολοκληρωθεί η αγορά αποθήκης
στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης, επιφάνειας 4.300 τ.μ..

Περαιτέρω πρόγραμμα επενδύσεων είναι σχεδιασμένο και στα τμήματα των
μεταφορών, με την αγορά νέων μεταφορικών μέσων για την επέκταση του στόλου.

Σημειώνεται ότι o Όμιλος Makios ανήκει στην «ομπρέλα» των HIG Capital / Streem
Global.


